

## EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK



Rovatvezető: Király Pál

Az MTESZ megalakulásának 30. évfordulója alkalmából az MTESZ országos elnöksége ünnepi ülést tartott. Dr. HORGOS GYULA ügyvezető elnök megnyitóját követően az ünnepi köszöntőt Dr. AJTAI MIKLÓS, az MTESZ elnöke mondta. Korreferátumot tartott Dr. KONYA ALBERT akadémikus, az MTESZ társelnöke, Dr. DIMÉNY IMRE, az MTESZ országos elnökségének tagja és ÜRMÖSSY LÁSZLÓ, az MTESZ Nógrád megyei Szervezetének titkára. Felszólalt LÁZÁR GYÖRGY, a Minisztertanács elnöke. Ezt követően MTESZ-díjak átadására került sor. MTESZ-díjat kapott többek között Dr. TURI ISTVÁNNÉ, főtítkárhelyettes.

\*

A szocialista országok erdészeti-faipari műszaki-tudományos egyesületek elnökeinek és főtítkárainak ötödik ülésén, 1978. október 12—16. között, Petrozavodszkban egyesületünket Dr. MADAS ANDRÁS elnök és KIRÁLY PÁL főtítkár képviselte.

A napirendnek megfelelően széles körű és értékes információcserét folytattak a műszaki-tudományos egyesületek bevonásával kapcsolatosan az erdészeti-faipari folyamatok komplex gépesítési és automatizálási kérdéseinek megoldásában. A termelési folyamatok gépesítésének és automatizálásának tempógyorsítása (a tudományos-műszaki fejlesztés eredményeinek bevezetése alapján) ez a fő probléma, amely jelenleg minden egyesület előtt áll.

Az erdészeti-faipari műszaki-tudományos egyesületek vezetőinek VI. ülését 1980-ban a Csehszlovák Szocialista Köztársaságban szervezik. Az ülés előkészítéséhez a csehszlovák fél időben megküldi a napirendtervezetet.

A V. ülésen részt vevő delegációknak lehetőségük volt meglátogatni a Sujszko—Vidamszkij-i manipulációs telepet és a petrozavodszki fűrészbútor kombinátot. Megismerkedtek továbbá Petrozavodszk és Karélia több történelmi nevezettségével, és műemlékével. Az ülés baráti légkörben, kölcsönös egyetértésben és együttműködésben zajlott le.

A BNK, MNK, NDK, LNK és CsSzSzk delegációi köszönetet mondanak a szovjet elvtársaknak vendégszeretetükért és az ülés jó megszervezéséért és megállapítják, hogy az ülés munkája tovább erősíti a KGST-tagországok műszaki-tudományos egyesületei és tanácsai közötti kapcsolatokat.

\*

Az erdei vasutak szakosztálya az OEE miskolci és sárospataki helyi csoportjaival, valamint az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület rudabányai helyi csoportjával közösen, az MTESZ Borsod megyei Szervezete közreműködésével Pálháza az Erdei Vasút Kultúrházában jubileumi ünnepi ülést és II. bányász-erdész találkozót tartott.

A találkozón CSERMELY LÁSZLÓ vezérigazgató előadásában a 90 évvel ezelőtt épült kemencepataki erdei görpálya történetét elevenítette fel. SZÉP ENDRE, a Hegyaljai Ásványbányák főmérnöke a Zempléni-hegységben folyó bányaművelést ismertette előadásában. BÁNSZEGI JOZSEF erdészvezető a Kemencepataki Erdei Vasútnak az erdőgazdálkodásban betöltött szerepét ismertette. Az ünnepi ülésen DUDÁS TIHAMÉRNÉ tanárnő vezetésével a pálháza úttörők kultúrműsorral kedveskedtek. Az ünnepi ülés befejezése után a 90 éves kisvasút ünnepi járatán a résztvevők a festői Kókapura utaztak.

A II. bányász-erdész találkozón az OMBKE rudabányai helyi csoportja nevében MURVAY LÁSZLÓ bányavezető üdvözölte a megjelenteket, méltatta a hagyomá-

nyos barátságot. Az OEE és az erdei vasutak szakosztálya nevében RIEDL GYULA köszönte meg a meleg üdvözlet, rámutatva, hogy a termésselből táplálkozó két ősi szakma képviselőinek kapcsolata messze évszázadra nyúlik vissza, közös akadémián sajtótították el hivatásuk ismereteit, majd Sopronban sem szakadtak el egymástól. Felszólalt Dr. PÁSZTOR PÁL miskolci MÁV-igazgató, köszöntve a 90 éves keskeny nyomtávú vasutat, majd körvonalaiban ismertette a közlekedési kooperációkat. A kapcsolatok a MÁV és az ÁEV között igen jók, különösen Pálházán, ahol egy nyomtávon teljesíti kötelességeit a két vasút.

A jól szervezett összejeövetel TÓTH GYULA szakosztályvezető kitűnő irányítása mellett valósult meg.

A szakosztály oktatási munkabizottsága megvitatta az erdei vasúti szakszemélyzet oktatásának és vizsgáztatásának 1978. évi eredményeit. Kiemelkedő volt a nagybörzsőnyi és királyréti vasútnál történt szakmai előkészítés és a vizsgák jó eredménye. Szükséges a továbbiakban is a lelkiismeretes előkészítés, hogy a korlátolt közforgalmú erdei vasutak a belső turizmus szolgálatában megfelelően képzett, udvarias forgalmi személyzettel teljesítsék feladataikat. Megállapították, hogy a Lillafüredi ÁEV Miskolc—Garadna közötti fővonala 1978. május 1-től szeptember 30-ig 59 forgalmi-kereskedelmi vizsgát tett úttörőt foglalkoztatott. Az úttörőket a Miskolci MÁV Igazgatóság KISZ-bizottsága készítette elő (teljes megelégedésre) a vizgára, amelyet az ÁEV vizsgáztató bizottsága tartott. Az úttörők figyelmes és pontos szolgálatukkal új színfoltot hoztak a LAEV életébe, a miskolciak régi óhajára. A felmérések alapján az erdei vasutak közül a szilvásváradai és a gemenci—pörbölyi erdei vasutak tartják a legjobb kapcsolatokat az Idegenforgalmi Hivatallal és az IBUSZ-szal. Ezért külön dicséretet érdemelnek. A bizottság tagjai végül egyetértőleg javasolták az 1979. évi szakmai oktatás kiszélesítését, valamint a nagyobb utasforgalom elérése érdekében a propaganda fokozását.

\*

Az „Erdők a közjóért” szakosztálya Tolna megyében tartott kihelyezett ülést. A gazdaság programmal szervezett kétnapos tanulmányút eredményes, tanulságos volt. Az OEE bajai helyi csoportja és a Gemenci Állami Erdő- és Vadgazdaság szervezésének köszönhetően tájékozódhattak a résztvevők a hullámtéri erdőgazdálkodásról, megismerkedve a Baja—Cserta-parti kirándulóközponttal, Keselyűs térségében a gemenci vadállománnyal. Szekszárd város zöldövezeti fásításának tanulmányozása, az erdészeti melioráció hatékonyságának vizsgálata volt a tanulmányút következő napi programja. Ezután a sötétvölgyi kirándulóerdőt, az úttörőtáborot, horgásztavat, a Haramia-forrást látogatták meg. A kivitelezés alatt álló váraljai kirándulóközpontban a célszerű természetátalakításra, az erdő és a víz kapcsolatának közjóléti vonatkozásaira láthattak példákat. A tapasztalatok és a látottak kiértékelésére MÉSZÖLY GYÓZÓ szakosztályvezető által vezetett vitában került sor.

\*

A gépesítési szakosztály a Mátrai EFAG-gal közösen „Gépesítési Nap”-ot rendezett. Bevezető előadásában JÁHN FERENC igazgatóhelyettes ismertette a gazdaság eredményeit, fejlesztési koncepcióit. A kialakított háromfokozatú karbantartási rendszer szervezetéről, a részegység-cserés javítás módszereiről és eredményeiről SZÓKE MIKLÓS üzemvezető adott tájékoztatást. A karbantartási-javítási munka szervezését, eszközeit KISS MÁRTON műszaki vezető által vezetett műhelylátogatás során ismerhették meg a parád—sándorréti gépjavitó üzemben. A „Gépesítési Nap” második részében WÁGNER TIBOR műszaki osztályvezető és SZABÓ GYÓZÓ osztályvezető-helyettes a felnemeti fűrészüzem rekonstrukciós munkáiról adott helyzetképet. Nagy érdeklődést és elismerést váltottak ki a rönkbehordó- és fordító gépsorok, amelyek saját kivitelben készültek. A bemutatót követő vitán mondotta el véleményét Dr. KÁLDY JÓZSEF, MÁTRABÉRCZY SÁNDOR, HUSZÁR ENDRE, KAUFMANN JÓZSEF, PAPP ISTVÁN, GÉCZY MAGDOLNA.

\*

Az erdőhasználati szakosztály a Nyugat-magyarországi Fagazdasági Kombinátnál kihelyezett ülést tartott. Két témát tanulmányoztak: 1. Valmet alapgépes véghasználati és gyéritési munkarendszer (helyszíni bemutatás). 2. Aprítéktermelés és felhasználás. A bemutatót vezette és az előadást NÉMETH LÁSZLÓ, a NYFK erdőgazdaságának igazgatója tartotta. A témákhoz hozzászóltak: BARTUCZ FERENC, MÁTRABÉRCZY SÁNDOR, SPINGÁR FERENC, KOVÁCS JENŐ, KEMÉNY LÁSZLÓ, BERDÁL LÁSZLÓ, ANDOR JÓZSEF.

**Az erdőrendezési szakosztály** Debrecenben, a guthi erdészet területén rendezte meg második országos fatömegfelvételi versenyét. A fatömegfelvételek pontosítását, az idő- és munkatakarékos módszerek összehasonlítását, a legjobb módszerek általános elterjesztését jól szolgálta a verseny.

## A HELYI CSOPORTOK ÉLETÉBŐL

**A budapesti csoport** kibővített vezetőségi ülést tartott, amelyen a budapesti vállalatok, intézmények egyesületi összekötői is részt vettek. CSÖTÖNYI JÓZSEF titkár beszámolt a háromnegyed évi munkáról, majd ismertette a részletes őszi programot és előterjesztette (a legutóbbi választmányi ülés határozata alapján) az 1979. évi munkaterv főbb tennivalóit. Az őszi programban több szakmai előadás, tanulmányút és egy nagyobb szabású ankét rendezése szerepel. Az ankét témája: a munkaerő-gazdálkodás, a munkaszervezés és szociálpolitika időszzerű kérdései. A vezetőségi ülés munkájában részt vett és véleményét kifejtette: BENCSIK IMRENE, KISS JÁNOS, MOLNÁR KÁLMÁN, S. NAGY LÁSZLÓ, NEMETH ÉVA, OLÁH SÁNDOR, PANDULA ZOLTÁN, SÁGHY ISTVÁN, SÁNDOR ERZSÉBET, TOKODI MIHÁLY és VAJDA JUDIT.

A csoport klubdelután szervezett. Ennek keretében BOROSS GYÖRGY, aranydiplomás erdőmérnök, a budapesti csoport vezetőségének tagja „Epizódok a főiskolai diákéletből Sopronban 1919-től 1924-ig” címmel színes élménybeszámolót tartott.

A csoport nyugdíjasai számára szakmai tanulmányutat szervezett a Buda-vidéki Állami Erdő- és Vadgazdaság területére. A tanulmányút résztvevőit DALLOS ANDOR igazgatóhelyettes-főmérnök köszöntötte, majd GÁRDONYI GÁBOR osztályvezető, a helyi csoport titkára, részletesen ismertette az erdő- és vadgazdaság sokoldalú munkáját. Kedves színtöltő volt a programnak, amikor is RIEDL GYULA műszaki titkár bemutatta az erdőgazdaságnál elhelyezett, mintegy 20 ezer kötetes, értékes egyesületi könyvtárat. Ezt követően GALAMBOS GÁSPÁR erdőmérnök, arborétumvezető kalauzolásával megtekintették a több mint 36 hektáros, közel 1100 fa- és cserjeféléből álló, erdőállományserűen telepített budakeszi arborétumot. Ez az arborétum szépségével, érdekességével és különlegességével méltán érdemelne több figyelmet szakközönségünk részéről.

\*

**A kecskeméti csoport** tanulmányutat szervezett a szombathelyi helyi csoport,

illetve a Nyugat-magyarországi Fagazdasági Kombinát területére. A szervezésben és lebonyolításban segítő Vas megyei tagtársak: PETHŐ JÓZSEF titkár, KERESZTES GYÖRGY, TÁRCZY CSABA, ALFÖLDI JÁNOSNÉ, DOLGOS JÓZSEF, MÁRK GYULA, BORBÉLY LÁSZLÓ. A tanulmányút résztvevői szakmai, szociális és kulturális tapasztalatokkal és élményekkel gyarapodva térhettek haza.

\*

**A miskolci csoport** a Nagykunszági EFAG területére szervezett tanulmányútja során megtekintette az erdőgazdaság erdőtelepítési munkáit, a hullámtéri fakitermeléseket és erdőfelújítási területeket, majd kirándulást tettek az újszászi parkerdőbe és a miléri vízügyi múzeumba. A tanulmányút másnapján a nagykorösi fafeldolgozó üzemet tekintették meg, valamint a tiszai arborétumot. A tanulmányút vezetője BUGYIK ENDRE volt.

A csoport csatlakozott az erdőművelési szakosztály kihelyezett borsodi üléséhez is, MOLNÁR ENDRE megnyitója után CSERMELY LÁSZLÓ vezérigazgató előadásában ismertette az erdőgazdaság helyzetét, jellemző adatait, gazdálkodásának eredményét, valamint a feladatokat. DR. MAJER ANTAL előadásában a természetes felújítások problematikájával foglalkozott. BARTUCZ FERENC vezérigazgató-helyettes előadásában lényegében ugyanehhez a témához csatlakozott a gyakorlati erdőgazdaságszemzőgéből. Az alkalmazott technológiákkal kapcsolatos vita során a résztvevők sok értékes javaslatot tettek.

\*

**A szegedi csoport** kezdeményezésére, a gyulai csoport egyetértésével és közreműködésével, a Dél-alföldi EFAG a nemesnyár termelésével összefüggő ankétot és szakmai bemutatót tartott a Kiskunhalasi Állami Gazdaság területén, amelyen egyesületünk kecskeméti csoportja részéről is többen megjelentek. Előadást ERDŐS LÁSZLÓ, az ÁGOK ágazatvezetője és CSÁSZÁR RUDOLF, a DEFAG osztályvezető-helyettese tartott. ERDŐS LÁSZLÓ előadásában szá-

mos értékes és érdekes diaanyagot is bemutatott. A rendezvényen képviseltették magukat a Csongrád megyei szakoktatói intézmények és az állami gazdaságok megyei szakszolgálatát is. A rendezvény jelentőségét VIDA LÁSZLÓ titkár vállalta, majd egy nemesnyár ápolóvágás munkálatait tekintették meg a résztvevők. Ebben a munkában tanulmányozhatták a kanadai gyártmányú, több műveletet végző *Timberline* gépet és a kiégszítő munkapadi feldolgozást (választékolás, darabolás, kergezés, készletezés). A bemutatót közös ebéd követte, majd a jelenlevők véleményt nyilvánítottak az előadásokkal és a bemutatóval kapcsolatosan. A rendezvény összefoglalását részben ERDŐS LÁSZLÓ, részben VIDA LÁSZLÓ végezte el. A Kiskunhalasi Állami Gazdaság példás színvonalú támogatást nyújtott a sikeres lebonyolításhoz.

\*

**A veszprémi MÉM-csoport** egynapos tapasztalatcserét rendezett a nemesvámosi „Csopak tája” Mg. Tsz területén. A tapasztalatcsere szakmai vezetője DANI ISTVÁN, a tsz. erdésze volt. A termelőszövetkezet 2000 ha erdőterületen gazdálkodik, erdeje alacsony fatömegű, gyenge termőhelyű sarjerdő. A bejárás során felújítási és tisztítási munkákat tekintették meg. A hiányosságok feltárása mellett a látottak elismerést váltottak ki a jelenlevőkben.

\*

**A zalaegerszegi csoport** a TIT Zala megyei szervezetével közös rendezvényt szervezett. A rendezvényen MELLUMA AJA ZSANONNA, a Lett SZSZK Erdőgazdálkodási Kutatóintézet környezetvédelmi osztályának vezetője, a földrajztudományok kandidátusa „A környezetvédelem és a természeti erőforrások ésszerű felhasználása a Szovjetunióban” címmel tartott diavetítéssel egybekötött előadást.

\*

**A debreceni csoport** az ERTI püspök-ladányi Kísérleti Állomásán szakmai bemutatót tartott. Dr. TÓTH BÉLA igazgató bemutatta a Farkasszigeten meliorációval végzett erdőszigetben elért eredményeket, majd filmvetítéssel kísért előadásban számolt be Franciaországban tett szakmai tanulmányútról, az ottani nyártelepítéssel kapcsolatos tapasztalatairól.

\*

**A kaposvári csoport** vezetőségi ülésén megvitatta 1979. évi munkatervét, együt-

tal értékelte az 1978. évi csoportmunkát. A vezetőség hivatali elfoglaltságára való tekintettel, eddigi munkája elismerése mellett GAGYI KÁLMÁN gazdasági felelőst tisztségéből felmentette és megbízta a szociálpolitikai feladatok ellátásával. Gazdasági felelősként SASDI OTTÓNÉT bízták meg, egyidejűleg felmentették a szociálpolitikai teendők végzése alól.

\*

**A pécsi csoport** rendezvényein SIMSAY ISTVÁN erdészetvezető bulgáriai útibe-számolót, SCHMIDT GUSZTÁV nyugdíjas a selmeci diákélet emlékeiről előadást tartott.

A csoport vezetősége előterjesztette az 1979. évi munkatervet, illetőleg beszámolt az 1978. évi egyesületi munkáról.

\*

**A soproni csoport** a Soproni Műszaki Hetek keretében környezetvédelmi előadást rendezett. Ezen Dipl. Ing. Dr. sc. techn. J. JACSMAN (Zürich) előadást tartott „Az üdülőterületek tervezési problémái a svájci tájtervezés gyakorlatában” címmel.

A csoport a FATE helyi csoportjával és az MTESZ Központi Anyagmozgatási és Csomagolási Bizottsága soproni szervezetével együtt „Fagazdasági hulladékok feldolgozása és szállítása” témakörben ankétot rendezett. Dr. KECSKÉS SÁNDOR rektor elnöki megnyitóját követően Dr. MAGYAR JÁNOS akadémikus a VEAB részéről, Dr. GUNDA MIHÁLY egyetemi tanár az MTESZ soproni szervezete elnökeként üdvözölte az ankét résztvevőit, majd előadások megtartására került sor. Előadást tartott Dr. SALI EMIL „Erdőgazdasági hulladékok keletkezése és felhasználás lehetőségei”, Dr. SZABÓ KÁROLY FKI-főosztályvezető „Faipari hulladékok feldolgozásának lehetőségei és gazdasági jelentősége”, Dr. SZABÓ DÉNES egyetemi tanár „Faipari hulladékok szállítási rendszerei”, Dr. HERPAY IMRE egyetemi tanár, dékán „Erdészeti apríték és szállítása”, Dr. CZIRÁKI JÓZSEF egyetemi tanár „Faipari hulladékok felhasználása a forgácslap- és farostlemezzgyártó iparban”, Dr. SZENDREY ISTVÁN egyetemi tanár „A fufurrolgyártás fakémiai és technológiai vonatkozásai”, TÓTH BÉLA ERFATERV-osztályvezető „Faipari hulladékok hőenergiájának hasznosítása”, KOLTAI ATTILA PHYLAXIA-osztályvezető „Mikrobiológiai takarmányfehérje-gyártás fahulladékból”, BORONKAI LÁSZLÓ adjunktus „A hígáramú pneumatikus szállítás egyes kérdései”, GYURKÓ PÁL MTA tudományos munkatárs „Fahulla-

dékok hasznosítása gabonatermesztés céljára", WINKLER ANDRÁS adjunktus „Kéreg hulladék keletkezése és felhasználási lehetőségei a lappgyártásban”, SZALAY LAJOS FKI-osztályvezető „Fagazdasági teljes biotömeg hasznosítása az irodalom tükrében” címmel. Felkért hozzászólók voltak: ZAGONI ISTVÁN igazgatóhelyettes-főmérnök (ERFATERV), TÓTH ERNŐ csoportvezető (Földmérő és Talajvizsgáló Intézet), Dr. ALPÁR TIBOR igazgató (NYFK), KISS LAJOS osztályvezető (BTI). Az ankét eredményeit KISS JENŐ igazgató, a FATE soproni csoportjának elnöke foglalta össze.

\*

**A szolnoki csoport** a Szolnok megyei tsz-erdészek, helyi tanácsok és földhivatali dolgozók részére a jászberényi Zagyvamenti Mg. Tsz területén erdőgazdasági szakmai bemutatót rendezett. A bemutató fő hangsúllyal a nyártermesztésre összpontosult. A résztvevők a telepítéstől a nevelővágásokon át az értékesítésig teljes keresztmetszetét láthatták a termelőszövetkezetek gazdálkodásának. A bejárást követő értékelésen élénk vita alakult ki. A telepítések és fatermelések méltatása mellett főként az értékesítési lehetőségekről beszélt a legtöbb hozzászóló. Elismerően szóltak a termelőszövetkezeti szakemberek a Jászságban megalakult erdészeti társulásról, s szükségesnek tartották hasonló társulások létrejöttét a közeljövőben a tisztafüredi és kunszentmártoni körzetben is.

A csoport a Nagyköroői Fafeldolgozó Üzemben rendezett szakmai bemutatóján, a csoport fapiari részlege szervezésében WINKLER ANDRÁS egyetemi adjunktus vetítettképes előadást tartott a Velox-típusú aprítéklapok gyártásáról, felhasználási lehetőségeiről.

\*

**A tamási csoport** a bikácsi erdészet területére szervezett tapasztalatcseréjén Dr. TÓTH JÓZSEF tudományos munkatárs szemléltető anyaggal mutatta be az alföldi fenyvesek egészségi állapotáról

szerzett kutatási tapasztalatait nagy kiterjedésű monokultúrák nevelési, erdővédelmi problémáiról. Az előadást helyszíni bejárás egészítette ki, ahol elsősorban a fésűs fenyőárázs, a fenyőilonca, a szüfélék és talán a legnagyobb problémát jelentő gyökérrontó tapló figyelmet eddig elkerülő, lappangó károsításáról győződhetek meg a jelenlevők. A bemutatón hasznos eszmecsere alakult ki a fenyvesítés termőhellyel összhangban levő, észszerű mértékére, az elegyítés módjára és fafajára vonatkozóan, a korosztályonként fenntartható törzsszámot illetően és az erdővédelmi helyzetet jelentősen befolyásoló előhasználatok módjáról, erélyéről, a kitermelt faanyag sorsáról.

\*

**A szakmai továbbképzés** keretében a helyi csoportoknál a következő előadásokat tartották:

*Budapesten* Dr. HUBERT BAULE (NSZK) „A facsemete tápanyagellátásának, trágyázásának alapjai; az egyes lappanyagok jelentősége”, HORVÁTH ANDOR „A szabadban termő gombák terméshozamának növelése öntözéssel”, RAKONCZAY ZOLTÁN „A környezet- és természetvédelem időszéri kérdései”;

*Balassagyarmaton* Dr. CSESZNÁK ELEMÉR „Az erdőművelés fejlesztésének lehetőségei hazánkban”, Dr. ASZTÁLOS JUDIT „A kullancs encephalitis és az el-lene való védekezés”, CZEBE GYULA „Vadászati expedíció Mongóliában”;

*Debrecenben* GÁSPÁR-HANTOS GÉZA „Fatermesztés fejlesztése”, „Norvégiai élménybeszámoló”;

*Miskolcon* Dr. SZÁPPANOS ANDRÁS „Mely főbb állomány szerkezeti elemek határozzák meg a nevelővágások időpontját?”;

*Veszprém*ben (MÉM) Dr. SPEER NORBERT „A hazai faanyaggyártás és fatermesztés helyzete, kilátásai az V. ötéves tervidőszakban”, Dr. HALUPA LAJOS „A cellulóznyárasok nevelése és fatermesztése”;

*Zamárdiban* Dr. TOMPA KÁROLY „Burkolt gyökerű csemetékkel elért eredmények és a további feladatok” címmel.

---

AZ ERDŐ szerkesztő bizottsága: Vezető *Keresztesi Béla* akadémikus, Budapest, főmunkatárs: *Jérome René*, Budapest; Tagok: *Balázs István*, Budapest; *Boldizsár Antal*, Miskolc; *Botos Géza*, Debrecen; *Büttner Gyula*, Visegrád; *Deák István*, Tamási; *Dobay Pál*, Visegrád; *Erdős László*, Budapest; *dr. Firtos Oszkár*, Sopron; *Gaspar Hantos Géza*, Budapest; *Hatter Rudolf*, Szentbalázs; *dr. Herpay Imre*, Sopron; *Jahn Ferenc*, Eger; *dr. Jaro Zoltán*, Budapest; *dr. Kaldy József*, Sopron; *Keszthelyi István*, Budapest; *Király Pál*, Budapest; *dr. Kiss Rezső*, Budapest; *dr. Madas András*, Budapest; *Mandlik Béla*, Budapest; *Muranyi János*, Budapest; *Rácz Antal*, Budapest; *dr. Sali Emil*, Budapest; *dr. Solymos Rezső*, Budapest; *dr. Speer Norbert*, Budapest; *Stadel Károly*, Győr; *Szegedi András*, Szolnok; *dr. Tóth Sándor*, Budapest; *dr. Varga Ferenc*, Sopron; *Vida László*, Szeged; *Vörösmarty Zoltán*, Oroszlány.

